

Hygrovest Limited Suite 5706, Level 57, MLC Centre 19-29 Martin Place Sydney NSW Australia 2000

www.hygrovest.com.au info@hygrovest.com.au

27 April 2023

HGV Makes Follow-on Investment In Weed Me Inc.

Hygrovest Limited (ASX: HGV) ("HGV") is an Australian-listed specialist investment company which concentrates on producing capital growth for shareholders over the medium term from investments in listed and unlisted equities and debt securities.

HGV exercises right to convert CAD1m of its convertible note into shares in Weed Me Inc ("Weed Me").

HGV has converted CAD1m of its unsecured convertible note into 598,802 Weed Me shares at the contracted conversion price of CAD1.67 per share. As at 31 March 2023 HGV had ascribed to Weed Me shares a valuation of CAD2.06 per share, making it attractive to convert at a material discount to that valuation.

HGV has also agreed to extend the maturity date of its remaining CAD1m unsecured convertible note from 29 April 2023 to 29 October 2023. The extension will allow Weed Me to bring forward the acquisition of plant and equipment designed to increase both productivity and sales.

Weed Me has also announced its maiden dividend to shareholders totalling CAD1m. HGV will receive a total dividend of around CAD0.1m.

"Weed Me is the best performing investment in HGV's portfolio. HGV remains optimistic for future capital growth from its investment and is working with the company to maximise exit value with the option of realising a material portion of HGV's investment during the next 12 months. HGV's follow on investment in Weed Me and the extension of the remaining note's maturity date will assist the further expansion of Weed Me's sales and generate value for HGV", said Mr Wall, HGV's Chairman.

About Weed Me

Established in 2016, Weed Me is the largest unlisted Canadian licensed producer of cannabis products for the Canadian recreational market.

The Weed Me brand consists of a complete line of dried flower, pre-rolls, vapes, and gummies products, which have significant market shares in its key Canadian provincial markets.

Net sales growth continues with the net sales of approximately CAD45m in the twelve months ended 31 December 2022 (PCP CAD23m) generating substantial growth in EBITDA from CAD1.4m to CAD4.9 in the same period. Weed Me's substantial growth in terms of net revenue and EBITDA since HGV made its initial investment in 2017 is detailed in the below table:

CAD000s	2019	2020	2021	2022
Gross revenue	2,820	8,954	30,993	63,356
Net revenue	2,632	6,793	22,755	44,994
Gross Profit margin %	44%	30%	26%	30%
EBITDA	(777)	(467)	1,400	4,892

Net sales growth continues in FY2023 with net sales of approximately CAD11.2m in the three months ended 31 March 2023 (PCP¹ CAD8.6m) generating substantial growth in EBITDA from CAD0.2m in PCP to CAD1.8m in the three months ended 31 March 2023.

Notes:

- i. 2019, 2020, 2021 and 2022 are for twelve months ended 31 December.
- ii. Net revenue equals gross revenue less government excise taxes and sales discounts.
- iii. Please note that 2021/22 unaudited annual results are prepared by Weed Me management and are not inclusive of 1) biological asset adjustment; and 2) other audit adjustments, that may affect final audited results."
- iv. 2023 financial information has been provided by Weed Me management.

HGV's Investment in Weed Me

HGV was a foundation investor in Weed Me in December 2017. Its investment in Weed Me, following the conversion and maturity extension referred to above, will comprise:

- i. 4.24m shares representing approximately 13.9% of Weed Me's issued capital (as at 31 March 2023, HGV had ascribed to these shares a valuation of CAD2.06 per share);
- ii. 460,830 warrants each convertible at CAD2.17 with an expiry date of 29 October 2024; and
- iii. a CAD1m convertible note, which is unsecured, bears interest at a rate of 8% per annum, is repayable on 29 October 2023 and has an option to convert into 598,802 Weed Me shares at CAD1.67 per share.

As at 31 March 2023, HGV had generated a total realised and unrealised return of 2.5 times on its investment in Weed Me².

Investor and Media Enquiries

Announcement authorised for release to ASX by: Jim Hallam Chief Financial Officer and Company Secretary E: Compsec@hygrovest.com.au

Hygrovest Limited 2

.

¹ PCP – prior corresponding period

² Based on unrealised market value of investment plus interest received/receivable divided by cash cost of investment

About HGV

Hygrovest Limited (ASX:HGV) ("HGV") ABN 91 601 236 417 is an Australian-listed specialist investment company which concentrates on producing capital growth for shareholders over the medium term from investments in listed and unlisted equities and debt securities.

Important Notice

This announcement contains reference to certain intentions, expectations, future plans, strategy and prospects of HGV. Those intentions, expectations, future plans, strategy and prospects may or may not be achieved. They are based on certain assumptions, which may not be met or on which views may differ and may be affected by known and unknown risks. The performance and operations of HGV may be influenced by a number of factors, many of which are outside the control of HGV. No representation or warranty, express or implied, is made by HGV, or any of its directors, officers, employees, advisers or agents that any intentions, expectations or plans will be achieved either totally or partially or that any particular rate of return will be achieved. Given the risks and uncertainties that may cause HGV's actual future results, performance or achievements to be materially different from those expected, planned or intended, recipients should not place undue reliance on these intentions, expectations, future plans, strategy and prospects. HGV does not warrant or represent that the actual results, performance or achievements will be as expected, planned or intended. Nothing in this material should be construed as either an offer to sell or a solicitation of an offer to buy or sell securities. It does not include all available information and should not be used in isolation as a basis to invest in HGV. This document does not constitute any part of any offer to sell, or the solicitation of an offer to buy, any securities in the United States or to, or for the account or benefit of any "US person" as defined in Regulation S under the US Securities Act of 1993 ("Securities Act"). HGV's shares have not been, and will not be, registered under the Securities Act or the securities laws of any state or other jurisdiction of the United States, and may not be offered or sold in the United States or to any US person without being so registered or pursuant to an exemption from registration including an exemption for qualified institutional buyers.

Hygrovest Limited 3